1. Ауаның температурасы 250С. Салыстырмалы ылғалдылық 60% болса, қандай температурада шық болады:
A) 15.80C
B) 16.80C
C) 14.80C
D) 12.80C
E) 11.80C

2. Сиымдылығы С жазық конденсатордың бір пластинасында q1=Q заряды үлестірілген, ал екіншісінде q2= 4Q заряды. Конденсатор пластиналардың арасындағы потенциалдар айырымы неге тең:
A) 3Q/C

B) Q/3C
C) 2Q/3C
D) 3Q/2C
E) Q/C
3. Қабырғасы 0,4 м квадраттың үш төтесінде бірдей 510-9 Кл оң зарядтар орналасқан. Төртінші төбедегі өрістің кернеулігін  анықтаңыз:
A) 440 Н/Кл
B) 360 Н/Кл
C) 220 Н/Кл
D) 620 Н/Кл
E) 540 Н/Кл

4. Темір сым вертикаль жағдайда өз салмағының әсерінен үзілу үшін, қандай ұзындықта болуы керек:
 (=7,8103 кг/м3, =3,13108 Па).
A) 4 км 
B) 2 км
C) 6 км
D) 1 км
E) 9 км

5. Ұзындығы 5 см өткізгішке 50 мН күш әсер ететін магнит өріәсінің индукциясы қандай? Өткізгіштегі тоқ күші 25 А. Өткізгіш магнит өрісінің индукциясына перпендикуляр орналасқан.

A) 20 мТл
B) 80мТл
C) 60 мТл
D) 40 мТл

E) 50 мТл

